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In.272.14.2022
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 1
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: In.272.14.2022. Nazwa zadania: „Dostawa i zakup oleju opałowego dla Szkoły Podstawowej w Chodczu w ilościach 80 000 litrów w sezonie grzewczym 2022/2023 r."
WYJAŚNIENIE 
Uprzejmie informujemy, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, ze zm.) Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Z zachowaniem zapisów art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, od wykonawcy wpłynęło zapytanie dotyczące przedmiotowego postępowania w terminie nie późniejszym niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert, w związku z tym Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert. Poniżej treść zadanych pytań wraz z odpowiedziami: 

Pytanie 1. Proszę o informację dotyczącą: 

a) rozliczenia dostaw – w jakiej temperaturze - sprzeczne informacje w SWZ - Rozdział V pkt. 2 i 5 i Projekcie Umowy - paragraf 1 pkt. 2 i 5, 

b) minimalnych jednorazowych dostaw.
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że:
a) nie widzi sprzeczności pomiędzy zapisami w SWZ - Rozdział V pkt. 2 i 5 i Projekcie Umowy - paragraf 1 pkt. 2 i 5 w zakresie temperatury w jakiej ma zostać dokonana dostawa, gdyż: rozdział V pkt. 2 SWZ i paragraf 1 pkt. 2 Projektu Umowy informują Wykonawcę o tym, że planowana ilość oleju do zakupu w roku szkolnym 2022/2023 w ilości 80 000 litrów może ulec zmianie z uwagi na uwarunkowania pogodowo – atmosferyczne bądź w wyniku innych czynników mających wpływ na zapotrzebowanie. Oznacza to, że jeśli w tym okresie wystąpi więcej dni zimnych/mroźnych niż w ubiegłym roku (na podstawie którego dokonywano szacowania ilości oleju opałowego do zakupienia), to Zamawiający dopuszcza możliwość zamówienia większej ilości oleju, co w ogólnym rozrachunku całej umowy może dać większą ilość niż 80 000 litrów. Jednakże jeśli będzie więcej dni ciepłych, to Zamawiający zamówi mniej oleju opałowego, co w ogólnym rozrachunku całej umowy może dać mniejszą ilość niż 80 000 litrów. Natomiast Rozdział V pkt. 5 SWZ i paragraf 1 pkt. 5 Projektu Umowy informują Wykonawcę, że Zamawiający będzie zamawiał olej sukcesywnie etapami na podstawie szczegółowego zamówienia złożonego w jednej z form (pisemnie, telefonicznie, drogą elektroniczną) przez Zamawiającego w terminach, ilościach i miejscach wskazanych przez Zamawiającego. Natomiast dostawy oleju opałowego będą odbywać się przy rozliczeniu w temperaturze referencyjnej 15 stopni C.
b) minimalne jednorazowe dostawy to min. 5 000 litrów oleju.

Pytanie 2: W nawiązaniu do projektu umowy (Załącznik nr 1) (dalej jako: Umowa) oraz z uwagi na fakt, że w Umowie brak jest uregulowania dot. kwestii siły wyższej, zwracam się z pytaniem dotyczącym zmiany treści Umowy poprzez dookreślenie możliwych sytuacji wystąpienia siły wyższej oraz skutków jej wystąpienia poprzez możliwość dokonania stosownych zmian w Umowie. Poniżej proponowane zapisy: 1. Przez „siłę wyższą” Strony rozumieją zdarzenie nagłe, nieprzewidziane i niezależne od woli Stron, którego skutki są niemożliwe do zapobieżenia, uniemożliwiające wykonanie umowy w całości lub części, na stałe lub na pewien czas, któremu nie można zapobiec ani przeciwdziałać przy zachowaniu należytej staranności. W szczególności za siłę wyższą uznaje się pożar, powódź, epidemię, trzęsienia ziemi, awarię zasilania lub naturalnych źródeł energii, huragany i inne katastrofy naturalne, a także stany nadzwyczajne i wyjątkowe, w tym stan wojny, stan wojenny, stan klęski żywiołowej, stan epidemii, stan zagrożenia epidemicznego, a także strajki, bojkoty, zamachy terrorystyczne, blokady komunikacyjne o charakterze ponadregionalnym, a także przypadki wydawania przez władze krajowe i lokalne aktów prawnych wprowadzających ograniczenia, nakazy lub zakazy określonego zachowania się, niezależnie od formy takiego aktu oraz tego czy zagrażają w chwili obecnej. 2. W razie wystąpienia przypadku „siły wyższej”, strona, która ze względu na „siłę wyższą” nie może zrealizować swoich zobowiązań, jest zobowiązana powiadomić pisemnie o tym fakcie drugą stronę oraz podać dane na temat okoliczności „siły wyższej” oraz ich wpływu na realizację zobowiązań. Wnioski o dokonanie zmian w Umowie będą składane przez Stronę zainteresowaną dokonaniem danej zmiany na piśmie wraz z opisem i uzasadnieniem oraz propozycją aneksu. Po otrzymaniu wniosku o dokonanie zmiany, druga ze stron poinformuje pisemnie o swojej decyzji, bądź zwróci podpisany aneks.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na uwzględnienie w załączniku nr 1 do SWZ w par. 6 Zmiany umowy zapisów dotyczących siły wyższej. W związku z tym, załącznik nr 1 do SWZ otrzymuje nowe brzmienie. 
Niniejsza zmiana nie wymaga zmiany ogłoszenia o zamówieniu ani też wydłużeniu terminu składania ofert. 
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